

SJEDNICA PREDSJEDNIŠTVA HSGI-a

Druga sjednica novog saziva Predsjedništva Hrvatskog saveza građevinskih inženjera (HSGI) održana je 25. rujna 2007. u Zagrebu. Sjednicu je vodio predsjednik HSGI-a Dragutin Mihelčić, dipl. ing. građ.

Pri usvajanju zapisnika s prošle sjednice Predsjedništva, predsjednik se osvrnuo na velik doprinos sponzora protekloj Skupštini HSGI-a koji su pokrili gotovo 90 posto troškova. Zaključeno je da se svi pojedinačno spomenu u zapisniku sa Skupštine.

U nastavku se govorilo o programima stručnog usavršavanja za razdoblje od 1. studenoga 2007. do 31. listopada 2008. koje treba predati Ministarstvu zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva. Izvješće je podnio prof. dr. sc. Josip Rupčić, predsjednik povjerenstva. Većina je temeljnih društava poslala svoje programe, a društva koja ih još nisu poslala (Poreč, Zadar, Rijeka, Split, Dubrovnik, Karlovac, Osijek...) trebaju ih poslati što prije. U DGITM-u iz Čakovca planiraju 4 seminara, u HDAGI-u Nova Gradiška 7 seminara, DAGIT-u Vukovar 3 predavanja, DAGIT-u Slavonski Brod 1 seminar, DAGIT-u Vinkovci 8 seminara i 1 stručno putovanje, u DGI-u Varaždin 9 seminara i 5 stručnih putovanja, u DGI Zagreb 15 seminara, 2 godišnja skupa i 3 stručna putovanja te u Hrvatskoj udruzi za organizaciju građenja (HUOG) 6 seminara. Oni čiji su programi manjkavi trebaju ispravljene programe dostaviti što prije.

U nastavku se raspravljalo o šestom po redu Saboru hrvatskih graditelja koji će se održati od 6. do 11. studenoga 2008. u Cavtatu. Kako je izvijestio prof. dr. sc. Veselin Simović održan je sastanak Izvršnoga organi-

zacijskog odbora, a pripremljena je prva obavijest koja će biti uskoro tiskana i poslat će se svim potencijalnim sudionicima. Bit će tiskano 6000 primjeraka, a priprema se i engleska verzija. Pretplatnicima *Građevinar* prva će se obavijest poslati zajedno s primjerkom časopisa, a dio će dobiti i temeljna društva.

Predstoji upućivanje pisama suorganizatorima i oni će se uglavnom znati do sljedeće sjednice Predsjedništva. Valja početi animirati potencijalne autore referata u čemu svoju ulogu imaju i članovi Predsjedništva i predsjedništava temeljnih društava. S turističkom agencijom *Atlas* bit će pripremljen tekst ugovora, a o njemu će odlučiti Predsjedništvo HSGI-a.

Sudjelovanje na Saboru hrvatskih graditelja također će biti bodovano u programu stručnoga usavršavanja i donosit će do 30 bodova, ovisno o angažmanu na Saboru (predavanjima, okruglim stolovima, stručnim ekskurzijama i sl.). Visina kotizacije bit će objavljena u drugoj obavijesti.

Sljedila je potom rasprava o zahtjevu Elektrotehničkog društva Zagreb za ustupanje prostorija u potkrovlju koje je svojedobno HSGI zakupio i platio, ali se njima ne koristi. Zaključeno je da se o tome obave posebni razgovori s predsjedništvima HIS-a i EDZ-a, ali da se ipak jedna soba pokuša zadržati za moguće povećane potrebe HSGI-a.

Sljedeća točka dnevnog reda bila je rasprava o prijedlogu rada Predsjedništva za 2007. i 2008. godinu. Prijedlog je nakon kraće rasprave prihvaćen i u cijelosti dan u prilogu. U raspravi je posebno isticana međunarodna suradnja koju bi svakako valjalo pojačati, posebno sa susjednim zemljama, a zaključeno je da se rad kao i dosad koordinira s međunarodnom komisijom Komore, ali i

s Građevinskim fakultetom u Zagrebu, što je predložio prof. dr. sc. Ivica Završki. Pokušat će se također nastaviti suradnja s Ministarstvom zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva pri donošenju zakonskih propisa, ali se pritom očekuje mnogo više razumijevanja i međusobnog uvažavanja.

Prof. Simović je izvijestio o problemima s redovitim izlaženjem *Godišnjaka* za koji se sve teže dobivaju odgovarajući priloz. Posebno će biti problema s tiskanjem sljedećega broja jer će tada biti najveće pripreme za tiskanje Zbornika Sabora hrvatskih graditelja.

Raspravljalo se i o skupoći i dostupnosti novih hrvatskih norma što ih izdaje Hrvatski zavod za normizaciju.

Željko Andričević iz DAGIT-a Vinkovci govorio je o stručnom putovanju dubrovačkog društva u istočnoj Slavoniji, a Josip Švenda o stručnoj ekskurziji DGITM-a u Poljskoj. Predložio je i zajednički prošireni skup s Udrugom poslodavaca u graditeljstvu (UPUG) tijekom listopada, a to je i prihvaćeno.

Na kraju je Predsjedništvo odredilo potpisnika na računu banke i zakazalo proširenu sjednicu za sredinu studenoga u Zadru.

B. N.

PROGRAM RADA PREDSJEDNIŠTVA HSGI-a ZA RAZDOBLJE 2007./2008.

1. Pripreme za održavanje Sabora graditelja u studenom 2008.
Aktivnosti – sudjelovanje u organizacijskim aktivnostima.
Sudionici – HSGI, HKAIG, HUP.
2. Organizacija seminara za polaganje stručnih ispita i trajno usavršavanje stručnih djelatnika za

obavljanje poslova u građevinarstvu.

Aktivnosti – primjena Pravilnika o stručnom ispitu te upotpunjavanju i usavršavanju znanja osoba koje obavljaju poslove graditeljstva (obnova ispita, bodovanja na seminarima...).

Potrebno je do kraja rujna izraditi plan održavanja stručnih seminara i stručnih putovanja u temeljnim društvima.

Organizatori – HSGI i temeljna društva.

Sudionici – nadležne institucije (ministarstva) te priznati stručnjaci.

3. Suradnja s temeljnim društvima

- održavanje proširenih sjednica Predsjedništva u temeljnim društvima
- organizacija i održavanje stručnih predavanja iz programa HSGI-a (iz točke 1.) u temeljnim društvima
- poticati međusobne kontakte i suradnju temeljnih društava
- osnovati evidenciju članova HSGI-a za kontakte u gradovima gdje temeljna društva nisu reaktivirana (Šibenik, Bjelovar, Virovitica...)
- prenijeti određene aktivnosti HSGI-a i Hrvatske komore arhitekata i inženjera u graditeljstvu (poticati nastavak osnivanja područnih ureda) na temeljna društva i time potaknuti interes i uključivanje u rad temeljnih društava.

4. Izdavačka djelatnost

Planiraju se sljedeća izdanja:

- časopis Građevinar
- Građevni godišnjak 2007./2008.
- jedna stručna knjiga
- propagandni materijal
- rad na pripremi monografije.

5. Međunarodna suradnja

- kontakti s predstavnicima Hrvatske komore arhitekata i inženjera u graditeljstvu radi stalnog usuglašavanja međunarodnih aktivnosti od zajedničkog interesa
- kontakti s predstavnicima hrvatskih građevinskih fakulteta i stručnih organizacija o mogućnostima međunarodne suradnje i definiranja konkretnih aktivnosti
- kontakti s odgovarajućim državnim tijelima i aktivno uključivanje HSGI-a u europske integracijske procese sukladno politici RH
- proširenje suradnje s inozemnim savezima građevinskih inženjera: prema usvojenom općem tekstu sporazuma o međunarodnoj suradnji HSGI-a s inozemnim savezima (analogno sklopljenom sporazumu s Poljskom), ovisno o interesima pokrenuti proceduru potpisivanja pojedinih međunarodnih sporazuma i s drugim zemljama, prvenstveno sa susjednim zemljama i

zemljama s kojima Hrvatska ima razvijenu gospodarsku, društvenu i/ili političku suradnju

- ostale aktivnosti (sudjelovanje predstavnika HSGI-a na međunarodnim stručnim skupovima, osobito nastavak sudjelovanja na skupovima ECCE i sudjelovanje inozemnih predstavnika na stručnim skupovima u Hrvatskoj, razmjena stručnih publikacija i dr.).

6. Tehnička regulativa

- suradnja s Ministarstvom zaštite okoliša i prostornog uređenja na izradi zakonske regulative vezane za graditeljstvo, upravljanje projektima i nabavu
- organizacija okruglih stolova, seminara i predavanja vezano za donošenje i primjenu usvojene zakonske regulative
- autonomna regulativa.

SEMINAR O PROJEKTIRANJU ČELIČNIH KONSTRUKCIJA U POREČU

U organizaciji Društva građevinskih inženjera Poreč (DGIP) održan je drugi stručni seminar u skladu s pro-



Sudionici seminara o projektiranju čeličnih konstrukcija u Poreču

gramom upotpunjavanja i usavršavanja znanja osoba koje obavljaju poslove graditeljstva. Seminar je održan 14. rujna 2007. u hotelu *Valamar Diamant*, a tema je bila: *Projektiranje čeličnih konstrukcija prema europskim normama*.

Tajnik seminara prof. dr. sc. Mehmed Čaušević s Građevinskog fakulteta u Rijeci održao je predavanje o projektiranju čeličnih i betonskih konstrukcija (prema Eurokodu 8), prof. dr. sc. Boris Androić s Građevinskog fakulteta u Zagrebu o osnovama dimenzioniranja konstrukcija (Eurokod 0), prof. dr. sc. Bernardin Peroš s Građevinsko-arhitektonskog fakulteta u Splitu govorio je o osnovama dimenzioniranja konstrukcija (Eurokod 1), a prof. dr. sc. Darko Dujmović s Građevinskog fakulteta u Zagrebu o projektiranju čeličnih konstrukcija (Eurokod 3.)

Na stručnom skupu koji je trajao 8 sati bilo je 60 sudionika koji su za sudjelovanje na skupu stekli 8 bodova.

Program seminara predviđen za 2008. godinu obuhvaća dva stručna predavanja. Prvo će biti u užujku o upravljanju projektima, a drugo, koje će se održati u rujnu, o projektiranju prema novom tehničkom propisu o uštedi energije i toplinskoj zaštiti u zgradama. Ujedno porečko Društvo u studenom ove godine planira stručno putovanje u Portugal (Porto, Lisabon, Fatima).

T. V.

STRUČNO PUTOVANJE DGITM-a

Društvo građevinskih inženjera i tehničara Međimurja (DGITM) bilo je od 19. do 23. rujna na petodnevnom stručnom putovanju u Poljskoj. Na put su krenuli autobusom iz Čakovca, a prva stanica bila je Bratislava. Razgledali su znamenitosti slovačke prijestolnice (kazalište,



Zajednički snimak sudionika stručnog putovanja u središtu Krakova

katedralu i Stari grad), a zatim su se brodom po Dunavu prevezli do ruševina Devinskog grada. Tog su prvoga dana putovanja i noćili u Bratislavi.

Sutradan su produžili do Zakopana i razgledali najpoznatije poljsko skijalište, a ujedno su se imali prilike upoznati i s tipičnim planinskim graditeljstvom. Na kraju dana su stigli u Krakov.

Trećeg dana putovanja na programu je bilo razgledavanje znamenitosti Krakova – gradskih zidina, glavnog trga, crkve Sv. Wojciecha, Marijine crkve, starog tornja vijećnice i židovske četvrti. U poslijepodnevnom je satima razgledan brežuljak Wawel s katedralom i dvorcem.

Sutradan je na programu bio posjet rudniku soli Wieliczka sa slavnim

skulpturama i dvoranama napravljenim od soli. U poslijepodnevnom je satima u organizaciji DGITM-a održan susret s članovima srodnoga Društva inženjera u Kotowicama. Petoga, posljednjega dana putovanja razgledan je logor Auschwitz, a potom je uslijedio povratak u domovinu. U Čakovec su stigli u kasnim večernjim satima.

N. H.